
 
 
 
 
 
 
 

 
       

 
 

Oдржана конференција „Дан интернет домена Србије“ 
 

Београд, 10. март 2011. - У Привреднпј кпмпри Србије, пдржана је једнпдневна кпнференција „Дан интернет 

дпмена Србије“, кпјпм је пбележена трећа гпдищоица пд ппшетка регистрације „.rs“  дпмена. Кпнференцију је 

прганизпвап Регистар наципналнпг интернет дпмена Србије (РНИДС), а ппсвећена је развпју интернета у пквиру 

дпменскпг прпстпра Србије. 

 

Кпнференцију „Дан интернет дпмена Србије“ птвприли су Небпјща Васиљевић, ппмпћник министра за 

телекпмуникације и инфпрмаципнп друщтвп и Јелена Јпванпвић, секретар удружеоа инфпрматишке делатнпсти 

Привредне кпмпре Србије. 

 

У првпм делу, главне теме кпнференције биле су Планпви и активнпсти РНИДС-а и искуства еврппских 

регистара. Директпр РНИДС-а, Ненад Маринкпвић, уппзнап је ушеснике кпнференције п активнпстима Регистра 

наципналнпг интернет дпмена Србије у прпщлпј гпдини и планпвима за 2011. гпдину, ппсебнп п прпцесу 

увпђеоа ћирилишкпг интернет дпмена „.срб“, а п актуелнпм тренутку у прпцесу увпђеоа ћирилишкпг дпмена 

Србије гпвприп је Впјислав Рпдић, меначер и власник кпмпаније INet, а кпји је бип кппрдинатпр радне групе 

РНИДС-а за израду нацрта правилника за регистрацију „.срб“ дпмена. 

 

Интернет кпрппрација за дпдељена имена и брпјеве (Internet Corporation for Assigned Names and Numbers, 

ICANN), прихватила је предлпг Регистра наципналнпг интернет дпмена Србије да пзнака „срб“ буде ћирилишки 

дпмен Србије и дпделила пву пзнаку нащпј земљи за други наципнални дпмен на интернету.  

 

РНИДС је 11. фебруара 2011. ппслап дпкументацију прганизацији IANA за делегираое управљаоа „.срб“ 

дпменпм. Ппдрщку да РНИДС управља „.срб“ дпменпм пружилп је вище пд 20 прганизација, а дпстављена је и 

дпкументација кпја дпказује технишку, административну и финансијску псппспбљенпст РНИДС-а. Ошекује се да 

дп краја априла прпцес делегације ћирилишкпг дпмена буде заврщен, а ппшетак регистрације „.срб“ дпмена дп 

15. маја 2011. 



 

Запажена излагаоа у пвпм делу кпнференције имали су гпсти из инпстранства: Вим Дегезеле, из прганизације 

CENTR кпја пкупља пвлащћене еврппске регистре наципналних дпмена из вище пд 50 земаља, Лепнид Тпдпрпв, 

из Интернет регистра Русије и Мпника Пинк-Ранк из Интернет регистра Аустрије. Они су гпвприли п еврппским 

трендпвима у ппслпваоу са дпменима највищег нивпа и прпмпвисаоу дпмена највищег нивпа на друщтвеним 

мрежама. 

 

У другпм блпку кпнференције пдржана је панел дискусија са темпм: Кп управља интернетпм? Ушесници су 

дискутпвали п утицају државе, кпмпанија и кприсника у управљаоу интернетпм, кап и п закпнскпј регулативи 

везанпј за кприщћеое интернета. Ппкренуте су и теме п нелегалнпм садржају на интернету, пд крщеоа 

аутпрских права дп дешје ппрнпграфије. Ппсебна пажоа ппсвећена је прпблемима са нпвим услугама: е-

тргпвини, е-плаћаоу и рашунарству у пблацима.   

 

На кпнференцији „Дан интернет дпмена Србије“, пдржана је и панел дискусија са темпм: Успещни „.rs“ 

интернет прпјекти. У пвпм делу кпнференције гпвприли су неки пд активних ушесника интернет сцене у Србији. 

Они су представили занимљиве и актуелне прпјекте на „.rs“ дпмену, кап и трендпве кпји дпминирају на 

дпмаћпј интернет сцени. Представљени прпјекти пбухватили су разлишите пбласти на интернету: медије, 

ппслпвну упптребу, државну управу, пбразпваое и медицину, али непрпфитне прпјекте кпји се финансирају 

крпз алтернативне извпре. 

 

На кпнференцији су ушествпвали и гпвприли брпјни дпмаћи ппзнавапци пбласти интернета: Берислав 

Тпдпрпвић (KPN), Раде Тришкпвић (HttPool), Милпје Секулић, Иван Минић (Бурек фпрум), Истпк Павлпвић 

(WorldWide), Дущан Ппппвић (дпцент на Правнпм факултету), Владимир Марић (Завпд за интелектуалну 

свпјину), Денис Бећирић (истражни судија Првпг пснпвнпг суда) и други. 

 

Срдашан ппздрав, 
Регистар наципналнпг Интернет дпмена Србије 
 
 
 
 
 
 
 


